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Ο ρόλος της Αγοράς 
 
 
Αυτό που προτείνει εδώ το Κοινοβούλιο είναι να συνδυαστούν η επιθυμία συμμετοχής της 

ευρωπαϊκής κοινωνίας, που εκφράζεται μέσω διαφόρων δικτύων (ενώσεις, επαγγελματικές 
οργανώσεις και συνδικαλιστικά σωματεία), με την αντιπροσωπευτική δημοκρατία, όπως αυτή 
εκφράζεται σε ευρωπαϊκό επίπεδο από το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο. 

 
Ο συνδυασμός αυτός θα αποκληθεί "ΑΓΟΡΑ", ως φόρο τιμής στο πρώτο δημόσιο βήμα 

ανταλλαγής απόψεων που δημιουργήθηκε από την Αθηναϊκή "άμεση" δημοκρατία, η οποία βρίσκεται 
στις ρίζες της ευρωπαϊκής μας δημοκρατίας. 

 
Η Αγορά, ως βήμα ανταλλαγής απόψεων, θα συνδυάζει τις φωνές των ευρωπαίων πολιτών 

με εκείνες των εκλεγμένων αντιπροσώπων τους. Θα δίνει στους συμμετέχοντες την ευκαιρία να 
λάβουν μέρος στην ευρωπαϊκή συζήτηση και να διατυπώσουν απτές πολιτικές, που να βασίζονται 
στην καθημερινή εμπειρία, έτσι ώστε να αντιμετωπιστούν τα προβλήματα τα οποία χαρακτηρίζουν 
την Ένωση. 

 
Από την αναφορά του προβλήματος στην επίτευξη συναίνεσης 
 
Η Αγορά θα προσφέρει στους ευρωβουλευτές υλικό που θα τους βοηθήσει κατά την 

εκπόνηση εκθέσεων, δηλαδή πριν ένα συγκεκριμένο θέμα τεθεί υπό ψηφοφορία σε μία εκ των 
κοινοβουλευτικών επιτροπών. Οι συζητήσεις της θα εστιάζονται σε ζητήματα τα οποία αποτελούν 
προτεραιότητα στην ημερήσια διάταξη του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και έχουν σαφή αντίκτυπο στη 
καθημερινή ζωή των πολιτών. Έτσι, θα βοηθήσει να χυθεί φως σε ζητήματα τα οποία πολύ συχνά 
περιορίζονται σε συζητήσεις με τους εκπροσώπους ομάδων συμφερόντων (λόμπυ). 

 
Η Αγορά θα μπορούσε επίσης να βοηθά στη συμφιλίωση διαφορετικών απόψεων. Για 

παράδειγμα, η Συνέλευση του 2004 για το Μέλλον της Ευρώπης κατέδειξε ότι μπορούσαν να 
εξευρεθούν ευρείες περιοχές συμφωνίας χωρίς ψηφοφορία, απλώς με τη συζήτηση, ακόμη και στο 
πλαίσιο μιας εξαιρετικά ανομοιογενούς συνέλευσης 

 
 
ΠΗΓΗ:http://www.europarl.europa.eu/parliament/public 
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